



董事长王文其 每日心语

◆ 1. 很多时候，我们大张旗鼓嚷着要改变，却习惯性屈服于懒惰、潦草收场。散漫放纵让我们的到一时的舒服，但这舒服是以透支未来为代价。要么承受自律的苦，要么承受一事无成的苦，你总得选一样。眼下对自己狠一点，将来才能站得高一点。

◆ 2. 时间识人，落难知心，不经历一事，不懂得一人。一个人是真心，是假意，不在嘴上，而在心上；一份情是虚伪，是实际，不在平时，而在风雨。口是伤人斧，言是割心刀，出言要三思，责人要有度。一个个人的宽容，来自一颗善待他人的心。一个人的涵养，来自一颗包容的心。一个人的高度，来自一颗豁达的心。

◆ 3. 天灾人祸，洪水猛兽，生命难以挽留的消陨，意外抢在明天之前的到来，无不在这一次次警告我们，生命只此一次，既然活着，就勇敢活出真实的自己，既然活着，就要积极乐观阳光开朗向上。牢牢抓住生活的每一个瞬间，真正正地活在当下。人生来来往往，来日并不方长，喜欢的，义无反顾，反感的，置之不理，从不迎合，亦不苟且。人生苦短，按照自己意愿、自己喜欢的活法活着就好。

◆ 4. 我们的人生总是需要做太多选择，每一个选择背后都意味着得失。人生的十字路口有很多，比如高考的时候，找工作的时候，考研的时候，离职的时候等。一些人在面对困难时会选择退缩，有些人会选择迎难而上，在有得选的情况下我们可以选择幸运的，最可怕的是没得选择，没得选的时候最不可能的那条路便成了最好的出路。所以如果遇到绝境，无法前行时，不如就走最后的那条路，未尝不会看到柳暗花明。

◆ 5. 当代青年，面临着名与利，美与丑，金钱与理想的抉择。有志者，对于那些大红大紫的大腕，那些腰缠万贯的老板，不必投去艳羡的目光。因为有这样一些穿着绿军装的人，他们比别人少一点虚荣，多一份追求；少一点私情，多一份忠诚；少一点索取，多一份奉献。用理想充实头脑，用意志铸造信念，用绿色装点青春，用生命抒写忠诚，他们品味高尚无限荣光，是我们最可爱的人。

◆ 6. 人这一生，总是在不断遇见，也在不断分别。一个真正成熟的人，不会去刻意的维系一段本就没有意义的关系，而是懂得放下曾经的留恋，专注眼前和未来的生活。当彼此有交集的时

候，诚心相待，当彼此远离，那么就心怀感恩之心。笑着说再见。余生，通讯录上的朋友不必刻意再联系。你要做的是维系好在你身边的朋友关系，然后经营好现实的生活。

◆ 7. 人生旅途，每个前行的人活得都不轻松，身边的环境，并不如我们所愿。经不完的坎坷，越不尽的无奈。为了生活，我们学会隐忍，宁可一个人孤独，也不想被人耻笑。我们都是被上帝咬过的苹果，人人皆有各自的缺口。不要指望别人和你站在同样的角度，其实换位思考并不难。你以怎样的态度对待生活，就会得到生活怎样的馈赠。用良心作灯，照亮低谷里的别人，同时也会点亮自己的人生。

◆ 8. 时间是个很奇妙的东西，他穿插在我们生命的每一个角落里，看着我们从懵懂的孩童时期到羞涩的青春年华，再到以后的以后。我们也从开始的忽略到现在的珍惜，在感叹年飞逝的同时，我们也在悄然成长。那些逝去的时光里的日子里，有我们的欢笑，也有我们的泪水，不管什么，都请让我们珍惜时间吧。

◆ 9. 奋斗，刚开始很难，但是坚持下去，一天比一天容易，拼搏，刚开始很累，只要永不放弃，一次比一次省力。当某一日你感觉不到疲惫时，并不是身上的担子轻了，而是你已经成功了。当某一天你感觉不到辛苦时，并不是劳累与你和解了，而是你变得强大了。一个人摸爬滚打，死掉砸烂，一个人面对所有，万难不惧。感恩坎坷，正是因为经历，成就了现在的你，全是因为磨练，迎来了新的希望。

◆ 10. 生活总是在奔波中前行，适当的时候给自己的内心适当地方一些假。与三两好友去感受一下阳光的美好。放下那些忙碌，卸下那些压力，或读一本书，或品一杯茶，或赏一朵花，或看一窗烟雨，于生活细微处发现那些隐藏的美好，于大自然的山水中寻得那一份宁静。你会发现生活的真谛就是简单、从容、真实、阳光……此刻，阳光正好，希望我们所有人都能活得像阳光一样灿烂。

◆ 11. 老了后，您把现在的奔驰给孩子，他们会说太旧了。老了后，您把现在的华为5G给孩子，他们会说别逗了。老了后，您躺在病床上抱着一堆存折，要儿女天天给你端屎端尿，儿女们会说，雇保姆吧。老了后，你保持了健康的体魄，还能到处旅游，唱歌、跳舞，您的孩子会说，老爸老

妈太明智了。给孩子最好的礼物是自己的健康。重要的事情再说一遍，给孩子最好的礼物，是你身心健康的身心健康。

◆ 12. 千万别放纵自己，给自己找借口。对自己严格一点儿，时间长了，自律便成为一种习惯，一种生活方式，你的人格和智慧也因此变得更加完美。有些人在奔跑，有些人在睡觉，有些人在感恩，有些人在埋怨，有目标的睡不着，没目标的人睡不醒，努力才是人生的需有态度，睁开眼便是新的开始。

◆ 13. 你走过的路，会成为回忆里的风景；你所有经历，会成为你的财富；你曾经的负重，会成为你的礼物；你受的苦，会照亮你未来的路。无论你正遭遇着什么，你都要从落魄中站起来重振旗鼓，要继续保持热忱，要继续保持微笑，就像从未受伤过一样。别指望撞大运，运气不可能永远在你身上，任何时候都要靠本事吃饭。你必须拼尽全力，才有资格说自己的运气不好。

◆ 14. 朋友是雨中的伞，有你不凄惨；朋友是雪中的炭，有你渐严寒。朋友是被中的棉，有你才温暖；朋友是菜中的盐，有你才香甜。人就像房子，朋友就像窗子，窗子越多房子越亮。它会给你春送花香、秋送清爽、夏送凉风、冬送暖阳。总有起风的清晨，总有暖暖的午后，总有绚烂的黄昏，总有流星的夜晚。总有一个人，祈祷世间所有美好全属于你，那就是朋友，知己一生少有。拥有你一个就够了。

◆ 15. 很久以前听过一则寓言故事。一个小男孩问爷爷：每次合上书，书里的内容就忘得一干二净，读书有什么意义？爷爷并没有回答小男孩的问题，而是让他用装满煤灰的竹篮去河边打水。小男孩照做了，但每次打满的水在路上就已经流光。于是小男孩问爷爷这样做的意义？爷爷慈祥地擦了擦小男孩额头上的汗，指着竹篮说：你看这个竹篮。小孩低头一看，发现原本装煤炭的竹篮变得非常干净，连把手的位置都变得异常光滑。书中的知识就好比水，人的内心就好比竹篮，读书就是用竹篮打水的过程。竹篮一遍遍在水中洗涤，将污垢尽数去除，变回曾经的通透质感。这就是读书的意义。

◆ 16. 日子，过的是心情，心情好万事皆好，心情糟一切皆糟。有的人，走了就是走了，再想也追不回来；有些情，散了就是散了，再念也改变不了。与其纠结，不如放平心态释怀。别把一些事，

命运一直都掌握在自己手里。想要改变自己的命运，最重要的就是改变自己。当你试图想要去改变除了你之外的事物时，失败就已经注定了。因为这个世界的改变都是人的变化，而别人的变化，也只能通过自己的改变来影响。所以，当你改变不了别人的时候，最有效的方法就是改变自己。不改变自己，你永远与幸福无缘。改变别人是痛苦的，改变自己才是幸福的开始。

董事长王文其携全体董事祝员工生日快乐

9月生日愿望

9月2日 农历七月十五
寿星：季军
祝公司兴旺发达，家人身体健康！
9月4日 农历七月十七
寿星：陆卫忠
祝公司蒸蒸日上，全家幸福安康！
9月5日 农历七月十八
寿星：刘生荣
祝公司越来越好，家人平平安安！
9月8日 农历七月二十一
寿星：王礼山
祝公司繁荣昌盛，家人健康平安！

9月8日 农历七月二十一
寿星：汪国举
祝公司兴旺发达，家人身体健康！
9月8日 农历七月二十一
寿星：杨智超
祝公司兴旺发达，全家幸福安康！
9月14日 农历七月二十七
寿星：周友军
祝公司兴旺发达，家人健康平安！
9月15日 农历七月二十八
寿星：张铭晋
祝公司蒸蒸日上，家人朋友身体健

康！
9月19日 农历八月初三
寿星：王国兴
祝公司蒸蒸日上，家人健康快乐！
9月19日 农历八月初三
寿星：程华军
祝公司蒸蒸日上，家人健健康康！
9月21日 农历八月初五
寿星：霍国华
祝公司兴旺发达，全家幸福健康！
9月22日 农历八月初六
寿星：王伯平
祝公司蒸蒸日上，家人幸福健康！
9月27日

2020年

7月

森信之窗

WINDOW ON SENXIN



森信投资控股集团主办

总第一百七十一期

农历庚子【鼠】年

新闻热线：65606818-8031

热线短号：6660

森信投资控股集团 2020 年度年中工作会议顺利召开



2020年7月11日，森信投资控股集团2020年度年中工作会议在海门路630号项目部隆重举行。集团董事长王文其、总裁王铭豪、副校长朱壁琨、副总裁王海军出席了会议。集团下属各分、子公司负责人、员工代表共51人在主会场参加会议；建设集团、天津、济南、湖南长沙分会场以视频会议方式同步参会。

会议由王海军主持，会议为期一天。

会议首先由总工程师、安委会副主任陈海进作安委会年中报告。

接下来，由副总经理李兆根对各项目生产运营作出评价。

副董事长朱壁琨作2020年度年中工作报告，报告重点总结了2020年度上半年各项任务目标阶段性完成情况，分析存在不足，提出改进措施，并对下半年主要工作进行优化调整。

工作报告后，总裁王铭豪宣读《关于表彰二〇一九年度先进集体和先进个人的决定》，并对2019年度的部分先进单位及先进个人进行了表彰。

下午的会议共分为四项议程：首先，全体参会人员就森信投资控股集团2020年度年中工作内容展开集中讨论。

其次，由天津南益名悦湾置换地项目经理刘龙虎、总经理助理/第六分公司执行经理江玉宇、预算管理部副经理刘敬、合约采购部副经理张建峰分别作表态发言。

接下来，副校长朱壁琨对讨论结果作讲评，并对部门及项目部表态发言作指示。

朱总指出，2020年的新型冠状病毒感染的肺炎疫情，如同一场没有硝烟的战争，唯有众志



森信集团积极组织慰问武警及退役军人事务局



【本报讯】8月4日下午，上海市人大代表、虹口区工商联主席、森信集团董事长王文其等一行走访慰问了武警上海市总队执勤第三支队及上海市虹口区退役军人事务局，为他们分别送去了防暑降温物品。

期间，王董与武警上海市总队执勤第三支队政治委员阳玉明，副支队长王剑等领导一同亲切交流。他强调，森信集团将始终把确保企业安全生产和提高部队战斗力作为“军企共建”的根本出发点和落脚点，把部队的需要作为拥军工作的中心任务，进一步深化“军爱民、民拥军”的和谐氛围，建立“同呼吸、共命运、心连心”的新型军企关系，谱写团结奋进的新篇章。

街道工会慰问我司森兰项目部



7月31日上午，曲阳路街道总工会副主席王相国带领街道工会工作人员，慰问了公司森兰3-2项目部的一线员工，送来了防暑降温用品，带来了夏日的清凉问候。王主席叮嘱大家要劳逸结合，注意身体健康和高温安全施工。森兰3-2项目部经理叶礼春代表工地一线员工感谢上级工会的关心，表示一定会合理安排作息时间，切实做好高温劳动保护工作，确保顺利度过高温施工期。公司工会主席储光亚陪同参加了慰问活动。

图并文 / 工会 储光亚

公司组织高温送清凉慰问活动



三伏天的上海，烈日炎炎，热浪袭人。近日，公司组织了高温送清凉慰问活动，深入各项目，慰问奋战在高温一线的广大员工，并为他们送去防暑降温物品。

在彩虹湾公共服务中心项目慰问中，董事长王文其对公司所有在高温中坚守一线岗位的员工致以亲切的问候，叮嘱大家要劳逸结合，做好防暑降温工作，总裁王铭豪希望项目部要坚持以人为本，合理安排作息时间，茶水供应要及时，饮食安全要加强；总经理朱壁琨在中垠国际广场项目慰问中，要求项目部在高温下要更加重视安全生产工作，确保高温季节的施工安全；常务副总王海军在森兰3-2项目慰问中，希望项目部在保证施工质量和安全的同时，更要保障施工人员的身体健康；其余项目也各自按公司要求组织慰问，及时把公司的关爱送到每位员工。

图并文 / 工会 储光亚

2020年度年中工作会议董事长讲话

(王文其)



通过积极协调疫情防控物资采购渠道，切实保障了防疫物资的充足供应；通过发布《新型冠状病毒防控应急预案》，建立健全公司公共卫生突发事件应急体系，提高应对突发疫情的能力，指导和规范公司疫情应急处置工作。

疫情防控慎终如始，复工复产时不我待，在疫情防控形势下，公司上下步调一致，布置周密、配合严谨、落实有力，迅速有力地对疫情作出反应，复工复产平稳顺利，疫后索赔有条不紊。各部门、项目部全体员工同舟共济，共克时艰，在严守疫情防控的前提下，主动求突破、抢抓机遇，织牢疫情“防控网”，跑出进度“加速度”。我们森信人，在此次抗疫复工中表现了强大的战斗力，作为企业的当家人，我着实感到无比欣慰。借此机会，我向所有在抗疫复工中付出努力的每一位森信人表示诚挚的感谢！

2、工作学习，严谨重细节

细节决定成败，点滴铸就辉煌，在日常工作巾，唯有用心，才能把事情做好。然而，在实际处理具体事务的过程中，我们的操作过程往往面对一些繁杂、细小事务的重复，这些看似琐碎、简单的事情，实则最容易被忽略，也最容易出差错，这便要求我们用责任心处理细节，始终将“精”和“细”贯彻于工作的全过程。

细节存在于我们身边的每一件小事之中，遵守工作纪律，上班不迟到、下班不早退，良好的工作态度是细节；精确计算数据、规范合同文本、严格流程审批、排查安全隐患，严谨的工作习惯是细节。细节是一种思维和行动意识的高效组合，唯有我们养成关注细节的习惯，摒弃“差不多”、“也可以”的思想，改进“做过了等于做好”的工作作风，真正做到严谨细致，才能在工作实践中出精品、出惊喜、出效益。

3、着眼当下，形势不乐观

这场突如其来的疫情，对宏观经济及微观经济主体产生了巨大的冲击，2020年4月20日，中国建筑业协会发布《关于新冠肺炎疫情对建筑业企业影响的调查报告》中显示，60.95%的企业认为疫情对企业生产造成了很大的影响。对照自身，疫情也对我司造成了拖延施工进度影响合同工期、现场停工造成资本浪费和成本增加、原材料、人工费、运输费成本上涨等影响，这些因素对公司工程进度、材料供应、成本管控、资金周转、人员调配等造成一定影响。这些影响是公司上下要认真面对的，要靠森信人的团结协作、积极工作来逐步消除外围压力带来的影响。

4、展望未来，发展有信心

祸福相依，危机共生，2020年的疫情对于我们来说既是未来的机遇，同样是一个优胜劣汰、提高免疫力以及行业洗牌的过程。下半年，公司的市场开发将持续发力，必将在年前迎接一个经营小高峰。希望大家始终保持奋发有为、昂扬向上的精神状态，始终保持坚定的企业发展信心，始终保持取人先、继往开来的创新精神，始终保持脚踏实地、用心做事的工作作风，以新的思路、新的举措、新的精神面貌，为推动公司持续稳健运营保驾护航！

天光过半，年景喜看，真心真言，与诸君共勉！

谢谢大家！

二〇二〇年七月十一日

森信投资控股集团二〇二〇年年中工作报告

(朱壁琨)



森信投资控股集团

2020年上半年度工作总结

暨下半年度主要工作部署

2020年注定是不平凡的一年。

2020，是一个多么美好的年份，当我们还沉浸在2020年2月2日对称日的浪漫时，2020年元月，新型冠状病毒感染引发的肺炎疫情席卷大地，给全国经济、人民生活带来了巨大冲击，受人员限流、交通阻断等不利因素的牵制，在人员流动、材料供应方面给施工企业带来深刻影响。由于各地实施的严格人员流动管控措施导致工人跨地、跨省输出数量短期内大幅减少，施工人员在一定时间内处于短缺状态，拖累工程进度。而建筑材料和机械设备供给的偏紧，又叠加了“用工荒”问题，提升工程成本。

为响应党中央、国务院和市委市政府“抗防疫，促生产”的号召，保障企业员工及现场作业人员的身体健康和生命安全，做好新冠疫情防控，全力做好企业复工复产各项准备工作，在王文其董事长的带领下，公司上下果断采取有效应对措施，提出“克服一切困难，力争完成全年既定目标”的口号，千方百计抓生产、抓建设、保供应，从而确保疫情防控和复工复产“两手抓、两不误”，针对任务重、工期紧、工程量大的实际情况，集团上下团结一心、克难求进、狠抓经营、确保安全，以抓安全促效益，认清形势寻机遇，坚定信心破难题，保证了公司在大风大浪中立稳脚跟，在逆境曲折中平稳运营。

“冬天来了，春天还会远吗？”眼下，时间现已过半，为了保证年度目标的实现，我们有必要对这半年来的工作进行认真的回顾总结，对照年初工作安排，对下半年的工作进行重点安排和对下半年度计划作进一步优化调整。

第一部分 2020年上半年度工作总结

一、关于计划执行情况

- (一)2020年上半年度产值计划执行情况(略)
- (二)2020年上半年度回款计划执行情况(略)

二、在建项目主要进展情况(略)

三、2020年上半年度主要工作完成情况

2020年上半年，在新冠肺炎疫情严峻形势的影响下，公司上下坚定不移地贯彻“大市场、大项目”的经营战略，全面实施“稳拓业务，稳增效益，稳步推进”的三稳工作方针，为稳健公司发展，积极调整经营策略，优化市场经营开发体制，规范市场开发流程，为扩大市场份额做了大量艰辛努力。半年来，公司上下积极克服疫情影响，全力推进企业运营，确保各项指标处于合理区间。

(一)全力协同抗疫，稳健复工复产
 1、响应及时、措施到位、保障有力
 2020年1月25日(农历正月初一)，董事长王文其电话布置了有关防疫的各项工件，要求公司立即成立疫情防控工作领导小组，各相关部门、项目部都要充分认识当前疫情防控的严峻性、复杂性、艰巨性，全面进入战“疫”状态，严阵以待、严防死守、严格筛查、严密管

(下转第三版)

躁跎时光，绝不会再重来；努力岁月，绝不会被辜负
只有创造，才是真正享受；只有拼搏，才能充实生活

